



## **Проводится проверка по факту несчастного случая, произшедшего на водоеме в микрорайоне Нововятск (ВИДЕО)**



*Нововятским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту гибели 13-летнего мальчика в реке Вятка проводится доследственная проверка.*

Днем 5 июля около 16 часов вблизи дома, расположенного по улице Коммуны микрорайона Нововятск, во время купания в реке Вятка утонул 13-летний мальчик.

По предварительной информации, он со старшим братом купался в реке, в непредназначенном для этого месте. В один момент они стали тонуть. Очевидцы помогли старшему брату и вытащили его из воды, младшего спасти не удалось. Тело последнего было обнаружено 6 июля.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление в очередной раз обращается к жителям Кировской области с просьбой более пристальное внимание уделять своим детям. Особого внимания со стороны взрослых требует отдых детей у водоемов.

Обращаем Ваше внимание на советы, как уберечь ребенка от несчастных случаев на воде:

- не отпускайте несовершеннолетних детей на водные объекты одних без вашего присмотра;
- не поручайте своим старшим детям, в особенности несовершеннолетним, присмотр на воде за младшими детьми;
- категорически запретите детям самостоятельное купание;
- не показывайте негативный пример, купаясь в местах, где купание запрещено.

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1479663>